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Miłosław, dn. 06.06.2023 r. 

Zamawiający: 

Ochotnicza Straż Pożarna w Białym Piątkowie 

Białe Piątkowo 14, 62-320 Miłosław 

 

Prowadzący postępowanie: 

Gmina Miłosław 

ul. Wrzesińska 19, 62-320 Miłosław 

 

 

Wykonawcy  

uczestniczący  

w postępowaniu 

 

 

Dotyczy:   

postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

podstawowym art. 275 pkt 1 ustawy Pzp pn. „Zakup fabrycznie nowego lekkiego 

samochodu ratowniczo-gaśniczego dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Białym 

Piątkowie”. 

 

Wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia  

oraz zawiadomienie o przedłużeniu terminu składania ofert 

 

 

Zamawiający – Ochotnicza Straż Pożarna w Białym Piątkowie informuje, iż 

Wykonawcy działając na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.), zwrócili się do 

Zamawiającego o wyjaśnienia treści SWZ dotyczącej niniejszego postępowania  

o udzielenie zamówienia publicznego. 

W związku z powyższym Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy 

Pzp przekazuje poniżej treść zapytań wraz z wyjaśnieniami. 

 

Pytanie 1 

Czy Zamawiający dopuści sterowanie falą świetlną z poziomu tylnej skrytki? Jest to 
rozwiązanie bardziej ergonomiczne. 
Odpowiedź 1 
Zamawiający nie dopuszcza sterowania falą świetlną z poziomu tylnej skrytki. Sterowanie 

odbywać się musi z kabiny. 

 

Pytanie 2 

Czy Zamawiający dopuści system nawigacji niefabryczny - przenośny na dodatkowym 

tablecie zewnętrznym, który można wykorzystać do innych zadań? 

Odpowiedź 2 
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Zamawiający dopuszcza system nawigacji niefabryczny - przenośny zrealizowany na 

dodatkowym tablecie zewnętrznym jeśli będzie mocowany w taki sposób aby mógł z niego 

korzystać kierowca. 

 

Pytanie 3 

Czy Zamawiający dopuści szerokość tylnej skrytki 800mm? 

Odpowiedź 3 

Zamawiający dopuszcza skrytkę tylną o szerokości 800mm. 

 

Pytanie 4 

Czy Zamawiający dopuści dach w formie podestu roboczego pokrytego blachą aluminiową 

gładką z zabezpieczeniem antykorozyjnym i atestowanym przejściem antypoślizgowym? 

Odpowiedź 4 

Zamawiający dopuszcza taki dach. 

 

Pytanie 5 

Czy Zamawiający dopuści drabinę wejściową oraz barierki dachowe wykonane z profili 

aluminiowych lakierowanych proszkowo? 

Odpowiedź 5 

Zamawiający dopuszcza drabinę oraz barierki dachowe wykonane z profili aluminiowych 

lakierowanych proszkowo. 

 

Pytanie 6 

Czy Zamawiający dopuści maszt oświetleniowy zamontowany w przedniej prawej skrytce?  

Odpowiedź 6 

Zamawiający dopuszcza montaż masztu oświetleniowego w przedniej skrytce. 

 

Pytanie 7 

Czy Zamawiający dopuści rolety w kolorze naturalnym aluminium zgodnie z wymaganiami 

normatywnymi? 

Odpowiedź 7 

Zamawiający dopuszcza tylko kolor rolet określony w OPZ. 

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla Wykonawców.  

Z uwagi na fakt, iż udzielone przez Zamawiającego wyjaśnienia są istotne dla sporządzenia 

oferty, w części dotyczą określenia przedmiotu zamówienia i jego zakresu – stanowią 

uszczegółowienie oraz zmianę opisu przedmiotu zamówienia zawartego w SWZ, 

Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy Pzp,  

przedłuża termin składania ofert do dnia 12 czerwca 2023 r. do godz. 09:00, 

w celu zapewnienia Wykonawcom czasu niezbędnego na uwzględnienie w ofertach 

udzielonych przez Zamawiającego odpowiedzi i wyjaśnień oraz zmian dokonanych w treści 

SWZ. 

W związku z przedłużeniem terminu składania ofert, zmianie ulegają: 

- termin otwarcia ofert: 12 czerwiec 2023 r., godz. 09:05; 

- termin związania ofertą do dnia 11 lipca 2023 r. 
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W związku z powyższym, zmianie ulegną odpowiednio zapisy: 

- w rozdziale IX ust.1 SWZ, w którym datę: 06.07.2023 r. zastępuje się datą: 11.07.2023 r. 

oraz 

- w rozdziale X ust. 1 SWZ, w którym datę  7 czerwca 2023 r. zastępuje się datą: 12 czerwca 

2023 r.  

oraz 

- w rozdziale XI ust. 1 SWZ, w którym datę  7 czerwca 2023 r. zastępuje się datą: 12 czerwca 

2023 r. 

Zamawiający informuje również, iż z uwagi na zmianę terminu składania i otwarcia ofert oraz 

terminu związania ofertą, zgodnie z art. 286 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych 

zmianie ulega treść ogłoszenia o zamówieniu zamieszczonego w Biuletynie Zamówień 

Publicznych w dniu 29 maja 2023 r., numer ogłoszenia: 2023/BZP 00237731/01. 

 

Niniejsze pismo stanowi integralną część SWZ. 

 

  

 PREZES OSP  

        W BIAŁYM PIĄTKOWIE 

 (-) Mariusz Kowalski 

  

 


